



UNIVERSIDADE DE LISBOA

Instituto Superior Técnico

Declaração de Retificação n.º 174/2022

Sumário: Retifica o Edital n.º 140/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 27, de 8 de fevereiro de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 27, de 8 de fevereiro de 2022, o Edital n.º 140/2022, retifica-se que onde se lê «A abertura do presente concurso foi autorizada por despacho de 14 de setembro de 2021 do Reitor da Universidade de Lisboa, após a celebração do acima referido contrato programa entre a Direção-Geral do Ensino Superior e a Universidade de Lisboa e a partir desta data pela entidade contratante, e confirmada a existência de adequado cabimento orçamental e de que o posto de trabalho agora concursado se encontra previsto e não ocupado no mapa de pessoal do Instituto e aí caracterizado pelo seu titular dever executar atividades docentes e de investigação atribuídas a um Professor Auxiliar no Departamento de Engenharia Eletrotécnica e de Computadores.» deve ler-se «A abertura do presente concurso foi autorizada por despacho de 14 de setembro de 2021 do Reitor da Universidade de Lisboa, confirmada a existência de adequado cabimento orçamental e de que o posto de trabalho agora concursado se encontra previsto e não ocupado no mapa de pessoal do Instituto e aí caracterizado pelo seu titular dever executar atividades docentes e de investigação atribuídas a um professor auxiliar no Departamento de Engenharia Eletrotécnica e de Computadores.»

23 de fevereiro de 2022. — A Vice-Presidente para a Gestão Administrativa, *Prof.ª Helena Geirinhas Ramos*.

315055424